



మిర్యాలగూడ రూరల్ : గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయం ఆవరణలో భర్తా చేస్తున్న బి.అన్నారం గ్రామస్థులు

రేషన్ కార్డుల కోసం ధర్మా

- ఆందోళన నకు దిగిన బి.అన్నారం గ్రామస్థులు
- ప్రజాపాలనలో ధర్మాన్ని చేసుకున్న అర్హులందరికీ ఇవ్వాలని డిమాండ్

మిర్యాలగూడ రూరల్, జనవరి 18 : ధర్మాన్ని చేసుకున్న అర్హులందరికీ రేషన్ కార్డు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తూ మండలంలోని బి.అన్నారం గ్రామస్థులు ఆందోళనకు దిగారు. అభివృద్ధి ఆధారితంగా రేషన్ కార్డులను విస్తారంగా పంపిణీ చేయాలని, అందుకోసం ప్రభుత్వం చేయవలసిన అర్హులందరికీ రేషన్ కార్డులు పంపిణీ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ప్రజాపాలనలో ధర్మాన్ని చేసుకోవడం అందరికీ రేషన్ కార్డులు పంపిణీ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ఇందీరమ్మ ఇండ్ల లబ్ధి దారుల ఎంపిక కూడా ఇలాగే కంటింటా అని ప్రస్తుతం వచ్చింది తుది జాబితా కాదని, ఇప్పటికే ధర్మాన్ని చేసుకోవచ్చని, అర్హులందరికీ ప్రభుత్వ పథకాల అందే విధంగా చూస్తామని హామీ ఇచ్చి ఆందోళన విరమింపజేశారు. ధర్మాలో వాకిటి వెంకన్న, కాళోజు వినోద్ కుమార్, కాళోజు వినయ్ కుమార్, సింగం సత్యనారాయణ, చోగోడి నాగరాజు, అంబటి ఉమాకాంత్ రెడ్డి, బద్దెలలి కూరి పెద్దకోటయ్య, సుమన్, అంజి పాల్వారావు.

నమస్తే తెలంగాణ


యాదాద్రి భువనగిరి

I హైదరాబాద్, ఆదివారం 19 జనవరి 2025

YADADRI BHUVANAGIRI

బార్ అసోసియేషన్ సభ్యులకు క్రీడా పోటీలు

భువనగిరి అర్బన్, జనవరి 18 : స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా భువనగిరి బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులతో శనివారం భువనగిరి కోర్టు ఆవరణలో ఏర్పాటుచేసిన క్రీడా పోటీలను జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి వి.జయరాజు ప్రారంభించారు. క్రీడా పోటీల్లో పాల్గొంటే ఉత్సాహంగా ఉంటుందని, ప్రతి ఒక్కరూ పాల్గొనాలని అభిప్రాయపడ్డారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా కోర్టు న్యాయమూర్తి, బార్ అసోసియేషన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



కార్యక్రమం ఆడుతున్న జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి వి.జయరాజు



రైతు మహా ధర్మాను విజయవంతం చేయాలి

సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ నల్లగొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు రమావత రవీంద్రకుమార్, పక్కప మాజీ ఎంపీ బడుగుల, యాదాద్రి జిల్లా అధ్యక్షుడు కంచర్ల రామకృష్ణారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే కోటిరెడ్డి, జిడ్డ మాజీ చైర్మన్ బండ సరందర్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు బిరుమర్తి, కంచర్ల, కూసుకుంట్ల

విజయవంతం చేయాలి

సజావుగా నవోదయ ప్రవేశ పరీక్ష

ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా 3487 మంది విద్యార్థుల హాజరు

రామగిరి, జనవరి 18 : జవహర్ నవోదయ విద్యాలయంలో 2025-26 విద్యా సంవత్సరంలో 6వ తరగతి ప్రవేశానికి శనివారం నిర్వహించిన పరీక్ష ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా సజావుగా ముగిసింది. ఉదయం 11:30 నుంచి మధ్యాహ్నం 1:30 వరకు పరీక్ష జరిగింది. నిమిషం ఆలస్యమైనా అనుమతి ఉండనీ అధికారులు ముందస్తుగానే ప్రకటించడంతో తల్లిదండ్రులు, బంధువులు తమ పిల్లలను తీసుకుని నిశ్చిత సమయంలోనే

ఎల్లుండి నల్లగొండ క్లాక్ టవర్ సింటర్లో భారీ నిరసన

బీఆర్ఎస్ వర్కొంగ్ పైసిడెంట్ కేటీఆర్, మాజీ మంత్రి గుంటకండ్ల హాజరు రుణమాఫీ, రైతు భరోసా, రైతుబీమా అందని రైతులంతా తరలిరావాలి బీఆర్ఎస్ ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షులు బడుగుల, రవీంద్రకుమార్, కంచర్ల



నల్లగొండ క్లాక్ టవర్ సింటర్లో ఏర్పాటుచేసిన పరిశీలిస్తున్న బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, ముఖ్య నాయకులు

నల్లగొండ, జనవరి 18 : రైతులను నిర్లక్ష్యం చేస్తున్న రేవంత్ సర్కారుకు రైతాంగం కష్టాలను కండక్టు చేస్తున్న రేవంత్ నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రంలో రైతు మహాధర్మా నిర్వహిస్తున్నట్లు బీఆర్ఎస్ పార్టీ నల్లగొండ, సూర్యాపేట, యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాల అధ్యక్షుడు రమావత రవీంద్రకుమార్, బడుగుల లింగయ్యయాదవ్, కంచర్ల రామకృష్ణారెడ్డి తెలిపారు. రైతుల పక్షాన పోరాటానికి బీఆర్ఎస్ వర్కొంగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ వస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీలకు రుణమాఫీ, రైతుభరోసా, రైతు భీమా అందని రైతులంతా పాల్గొంటే తప్ప తరలిరావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాకు చెందిన రైతులతో మంగళవారం క్లాక్ టవర్ సింటర్లో పెద్దఎత్తున నిరసన అలలుస్తూనే ఉన్నారన్నారు. నల్లగొండ జిల్లాకేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో శనివారం విలేజ్ కుల సమావేశంలో కాళ్ళు మాట్లాడారు. మొదట నల్లగొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు రవీంద్రకుమార్ మాట్లాడుతూ అధికారంలోకి వచ్చిన ఈ ఏడాది కాలంలో రైతు భరోసా పేరుతో ఎకరాకు రూ.15వేలు ఇస్తామన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇప్పుడు కోత పెట్టడం దుర్మార్గమన్నారు. ఎకరాకు రూ.7500 చొప్పున ఇప్పటివరకు పెండింగ్లో ఉన్న మొత్తం ఎకరాకు రూ.24,75,000 ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ సర్కారును నిలదీసేందుకు ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా బాధిత రైతులు తరలిరావాలని పిలుపునిచ్చారు. గత యాసంగి రైతు భరోసా ఎగ్జిజివ్ వంటివి చేపట్టి అందగా నిలిస్తే.. రేవంత్ ప్రభుత్వం వచ్చిన ఏడాదిలోనే వ్యవసాయ రంగాన్ని నాశనం చేసి అన్యాయం కుదులు చేసినందుకు మండిపడ్డారు.



కబడ్డీలో తలదడుతున్న పోలీసులు

పోలీస్ స్పార్ట్స్ మీట్ కు ఎంపిక

సూర్యాపేట టౌన్, జనవరి 18 : రాష్ట్ర పోలీస్ స్పార్ట్స్ అండ్ గేమ్స్ మీట్ -2025ని పురస్కరించుకొని వివిధ క్రీడల్లో జిల్లా నుంచి ప్రాతినిధ్యం వహించేందుకు శనివారం పోలీస్ పరేడ్ గ్రౌండ్లో మెన్ అండ్ ఉమెన్ పోలీస్ క్రీడాకారుల ఎంపికలు నిర్వహించారు. వాలిబాల్, కబడ్డీ, హైజంప్, లాంగ్ జంప్, జావెలిన్ థ్రో, డిస్కుస్ థ్రో, షాంపుట్, ఖోఖో, బ్యాడ్మింటన్, పరుగు పంపించి క్రీడల్లో జిల్లా జట్లను ఎంపిక చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఆర్ ఏఎస్సీ జనార్ధన్ రెడ్డి, డి.కె.ఆర్. అశోక్, ఏఆర్ డీఎస్సీ సరసింహారావు, ఆర్.బి. సర్వీంహ, ఆర్.వి.ఎం. రాజు శేఖర్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

20న ప్రజావాణి రద్దు

భువనగిరి కలెక్టరేట్, జనవరి 18 : రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ అత్యధిక భరోసా, కొత్త రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే సేవలపై సోమవారం నిర్వహించనున్న ప్రజావాణిని రద్దు చేస్తున్నట్లు కలెక్టర్ హనుమంతరావు తెలిపారు. ప్రజలు గమనించాలని శనివారం ఒక ప్రకటనలో సూచించారు.

నిర్బంధాల నడుమ పెన్నా ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ



పెన్నా సిమెంట్ కర్మాగారంలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ నిర్వహిస్తున్న అధికారులు

దామరచర్ల/పాలకవీడు, జనవరి 18 : దామరచర్ల మండలంలోని పెన్నా సిమెంట్ కు పరిశ్రమ ఉత్పత్తి సామర్థ్యాన్ని పెంచుకునేందుకు జిల్లా పర్యావరణ, కాలనీయల్ నియంత్రణ మండలి అధ్యక్షులతో శనివారం నిర్వహించిన ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ నిర్బంధాల మధ్య కొనసాగింది. ఇప్పటికే పలువురు ఆందోళనల, నిరసనల వేపట్టడం, కోర్టులను ఆశ్రయించడం తెలిసిందే. ఈ క్రమంలో వ్యతిరేకంగా ఉన్నవారిని పోలీసులు ముందస్తుగా అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఎలాంటి వ్యతిరేకతా కనిపించకుండా మ.మ. అనిపించారు. నల్లగొండ మాజీ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాలెడ్డి, నకిరేకల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే బిరుమర్తి లింగయ్యను పోలీసులు హోస్ అరెస్టు చేశారు. నల్లగొండ జిల్లా గణేశపాడు, సూర్యాపేట జిల్లా శూన్యపాడు గ్రామాల మధ్య ఏర్పాటు చేసిన పెన్నా సిమెంట్ కర్మాగారాన్ని అడవి సన్న జటీవల కొనుగోలు చేసింది. గతంలో పెన్నా సిమెంట్ కర్మాగారం కింద 354.236 హెక్టార్లు మైనింగ్ లీజు ఉండగా, అందులో గణేశపాడులో 303.664 హెక్టార్లు, సూర్యాపేట జిల్లా శూన్యపాడులో 50.572 హెక్టార్లలో ఉత్పత్తి సామర్థ్యాన్ని 1.5 ఎంపీపీఎం నుంచి 1.8కి పెంచుకునేందుకు రెండు జిల్లాలకు వేర్వేరుగా ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ నిర్వహించారు. ప్రజాభిప్రాయ సేకరణలో పలువురు ఎమ్మెల్యేలు, స్థానికులు, సామాజిక కార్యకర్తలు ముఖ్య పాత్ర వహించారు. మైనింగ్ వల తమ ఇండ్లు దెబ్బతింటున్నాయని, సరైన రక్షణ చర్యలతో మైనింగ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. భూములు కోల్పోయిన రైతులకు అవకాశాలు కల్పించాలని కోరారు. మైనింగ్ వల తమ ఇండ్లు దెబ్బతింటున్నాయని, సరైన రక్షణ చర్యలతో మైనింగ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. భూములు కోల్పోయిన రైతులకు అవకాశాలు కల్పించాలని కోరారు. మైనింగ్ వల తమ ఇండ్లు దెబ్బతింటున్నాయని, సరైన రక్షణ చర్యలతో మైనింగ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. భూములు కోల్పోయిన రైతులకు అవకాశాలు కల్పించాలని కోరారు. మైనింగ్ వల తమ ఇండ్లు దెబ్బతింటున్నాయని, సరైన రక్షణ చర్యలతో మైనింగ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

ముందస్తు అరెస్టులు..

ప్రజాభిప్రాయ సేకరణకు రాకుండా పోలీసులు దామరచర్ల మండలంలోని బీఆర్ఎస్, సీపీఎం నాయకులు, సామాజికవేత్తలను ముందస్తుగా అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషన్లకు తరలించారు. ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ ముగిసిన తర్వాత విడుదల చేసింది. బీఆర్ఎస్ నాయకులు సబినీ, వి.నోద్ నాయక్, సీఎల్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ధనాపతి ప్రకాష్ నాయక్, సీపీఎం నాయకులు వి.నోద్ నాయక్, దయానంద్, సామాజిక వేత్త సక్కా శ్రీను సు అదుపులోకి తీసుకుని ప్రజాభిప్రాయ సేకరణకు వెళ్లకూ అడ్డుకున్నారు. ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ వద్ద భారీగా పోలీసు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. లగచర్ల పట్టణం పట్టణం ముందస్తుగా జిల్లా ఎస్పీ శరణ్ చంద్ర ప్రసాద్ ఏర్పాటుచేసిన వ్యవస్థాపక బోర్డును, డి.ఎస్.పి.లను, ఎన్.టి.ఎ.లను వలదెలాది పోలీసులు దామరచర్ల నుంచి గణేశపాడు, శూన్యపాడులో బందోబస్తు విధుల్లో ఉన్నారు.

- మాజీ ఎమ్మెల్యేలు కంచర్ల, బిరుమర్తి హోస్ అరెస్టు
- బీఆర్ఎస్, సీపీఎం నాయకులు, సామాజికవేత్తల ముందస్తు అరెస్టులు

సీఎస్ఆర్ నిధులు స్థానిక గ్రామాలకే ఇవ్వాలి : ఎమ్మెల్యే జీవోఆర్

పెన్నా పరిశ్రమ నుంచి వచ్చే సీఎస్ఆర్ నిధులను స్థానిక మండలంలో, ప్రజా విత గ్రామాలకే ఇవ్వాలని ఎమ్మెల్యే బిరుమర్తి కోరారు. ఆ మంత్రి చెప్పిండు. ఆ నాయకులు చెప్పారంటూ అని ఇతర ప్రాంతాలకు తరలిస్తే ఉడుకునేది లేదన్నారు. కర్మాగారంలో పనిచేస్తున్న కార్మికులు, ఉద్యోగులను ఇతర ప్రాంతాలకు బదిలీ చేస్తున్నట్లు తెలిసిందని, ఆ రద్దయ్యాన్ని విరమించుకోవాలని సూచించారు.

కోర్టు చెప్పినా నిర్బంధించారు

పెన్నా సిమెంట్ ప్రజాభిప్రాయ సేకరణలో పాల్గొనకుండా పోలీసులు సన్న ముందే అరెస్టు చేసి పాలకవీడు స్టేషన్ కు తరలించారు. సమావేశం పూర్తి అయిన తర్వాత వదిలేశారు. ఇది అన్యాయం. పరిశ్రమ వేరూరూర్ కాలుష్యం వల్ల పంటలు నష్టపోతున్నాం. రోగులు పాలవుతున్నాం. స్థానికులకు ఉద్యోగాలు ఇవ్వడం లేదు. మాకు నష్టం చేస్తున్న ఈ పరిశ్రమకు మైనింగ్ లీజు నిలిపివేయాలంటూ హైకోర్టుకు కూడా వెళ్లాలి. ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ చేసుకోవచ్చునీ, కానీ పీటీఎస్సర్ చేస్తున్న అభియోగాలను నివృత్తి చేయాలని కోర్టు చెప్పినా.. సన్న ముందుగానే అరెస్టు చేయడం బాధాకరం. నక్కాశ్రీను, శూన్యపాడు సామాజికవేత్త

గతంలో ఇచ్చిన హామీలు నిరవేర్ణలేదు

గతంలో పెన్నా సిమెంట్ మా తండ్రుకు ఇచ్చిన హామీలే నిరవేర్ణలేదు. ఆ కర్మాగారం కింద మా భూమి పోయింది. అయినా మాకు ఉద్యోగం ఇవ్వలేదు. గణేశపాడు నుంచి శూన్యపాడు వెళ్లే రహదారికి ఇరువైపులా మైనింగ్ ఏర్పాటు చేస్తే మాకు ఇబ్బంది అవుతుంది. - లక్ష్మణ్ నాయక్.. గణేశపాడు

మాజీ ఎమ్మెల్యేలు కంచర్ల, బిరుమర్తి హోస్ అరెస్టు

నీలగిరి/నార్కట్ పల్లి : దామరచర్ల మండలంలో పెన్నా సిమెంట్ పై చేసిన ప్రజాభిప్రాయ సేకరణను అడ్డుకుంటూనే నెంపికో నల్లగొండ మాజీ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాలెడ్డి, నకిరేకల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే బిరుమర్తి లింగయ్యను శనివారం పోలీసులు హోస్ అరెస్టు చేశారు. నల్లగొండ టూటోస్ ఎన్.వి.రెవెన్యూ నాగరాజు అధ్యక్షులతో కంచర్లను గృహ నిర్బంధం చేశారు. ఉదయం నుంచి ఆయన ఇంటి వద్ద పెద్దఎత్తున పోలీసు బలగాలు మోహరించాయి. మాజీ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల వెంట జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ రేగట్ల మల్లికార్జునరెడ్డి, మాజీ క్యాన్సిలర్ మెరుగు గోపి ఉన్నారు. నకిరేకల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే బిరుమర్తి లింగయ్యను నార్కట్ పల్లిలోని ఆయన నివాసంలో పోలీసులు హోస్ అరెస్టు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మీడియాతో బిరుమర్తి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ నిర్బంధ



మాజీ ఎమ్మెల్యే బిరుమర్తి లింగయ్యను హోస్ అరెస్టు చేస్తున్న పోలీసులు

నల్లగొండలో మాజీ ఎమ్మెల్యే భూపాలెడ్డిని హోస్ అరెస్టు చేసిన పోలీసులు

కాండను దుసుమాడారు. అరెస్టుతో ప్రస్తుతీ గొంతుకున్న నొక్కరేని స్పష్టం చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బీఆర్ఎస్ నాయకులపై అక్రమంగా పెడుతున్న కేసులకు భయపడి లేచిన, వాతావరణాన్ని నాశనం చేసే పరిశ్రమలను పట్టణవ్యవస్థలో తెలిపారు.